

Отдых на даче может обернуться трагедией

Немалый ущерб приносят пожары в садоводствах, а порой они даже заканчиваются трагедией. Причины этого - неосторожное обращение с огнём, неправильная электропроводка, нарушение правил при эксплуатации печей. Но и сами садоводства нередко пренебрегают правилами пожарной безопасности. В этом сегодня убедилась Анна Пологрудова.

Обычная улица обычного садоводства. Однако инспектор отдела Госпожнадзора по Иркутскому району сразу замечает нарушения: на протяжении 150 метров ни одного уличного фонаря. В конце улицы тупик, а площадки для разворота пожарной техники нет. Да и лес находится рядом с домиками.

Такие нарушения есть практически в каждом дачном кооперативе, а их в Иркутском районе триста два. И за каждую недоработку штраф - от 500 рублей. А во время особого противопожарного режима сумма увеличивается вдвое.

- Часть нарушений устраняется. После каждой проверки даётся предписание, проводится контрольная проверка. В случае неисполнения материалы направляются мировым судьям. Основное оправдание – у садоводств нет денег, - говорит Александр Зваричев, инспектор отдела Госпожнадзора по Иркутскому району.

Отсутствие запаса воды, непригодность дорог для проезда спецтехники приводит к тому, что пожарные теряют драгоценные минуты, когда огонь может уничтожить не одно деревянное строение.

С начала года в регионе произошло более двухсот пожаров в садоводствах, скончалось 18 человек, из них трое детей. 12 июня в садоводстве «Октябрьское» в огне погибли преподаватель одного из иркутских вузов, его жена и внук. Причина - неправильно установленная печь. А через два дня в садоводстве «Спутник» семья с маленьким ребёнком не смогла выбраться из горящего дома из-за оконных решёток.

Если вы всё-таки решили обезопасить свой дом и установить на окнах решётки, то они обязательно должны открываться. Замок должен находиться с внутренней стороны помещения, а ключ храниться рядом, и о месторасположении его должны знать все домочадцы.

Соблюдать правила пожарной безопасности должны как собственники дач, так и председатели садоводств. Тогда и отдых на даче оставит только приятные воспоминания.

Автор: Пологрудова Анна © Телекомпания "НТС" ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 2143 01.07.2010, 16:15 242
URL: <https://babr24.com/?ADE=86892> Bytes: 2120 / 2120 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта